1) a=[1 2], b=[-1 5] vektorleri veriliyor. Islem sonuclarini yazin. a)a.b=? b)[a]=? c)|b|=? d) |abl=

2)p=[1 2 x], g=[15 8], a)p ve g nun birbirine dik olmasi icin x ne olmalidir. b)p ve g nun birbirine
paralel olmasi mumkun mu?

3)a=[2 4], b=[3 6], vektorleri lineer R? icin bir taban olabilirmi

4) i=+/-1 olmak uzere u=[ 3+5i 5], v=[ 8+Ei i-1] vektorleri veriliyor. u ve v vektorlerinin lineer
bagimli olmasi icin E ne olmalidir.

5u=[35 6], v=[ -8 2 0] vektorleri veriliyor. u ve v nin vektorel carpimini bulun

6)u=[35 6], v=[ -8 2 0] vektorleri veriliyor. u ve v arasindaki aciyi bulun.



